

牡丹区“筑巢引凤”激活“归雁经济”

本报讯(通讯员 郭玉华

丁其坤 聂素芹)“得益于‘归雁兴区’返乡创业政策,我们公司实现了快速发展。”7月4日,牡丹区安兴镇返乡创业村民、菏泽高峰电机有限公司总经理刘卫孟表示,良好的创业环境,使公司得以快速成长,目前公司年销售收入已过亿元,让200余名村民在家门

口实现就业增收。

据了解,为吸引在外人员荣归故里,帮助返乡人员成功创业,牡丹区从降低创业门槛、减轻资金压力、重点领域支持、解除后顾之忧等方面给予支持,构建多层次、多样化的返乡创业格局,让返乡创业者“创业有支持、创业有服务、创业有保障”。近

年来,全区返乡创业的群众已有3.4万余人,累计创办各类经济实体3万多户。

在外地建立“返乡创业服务站”是牡丹区发展“归雁经济”的有效举措之一。截至目前,牡丹区人社局局长张绍斌表示,在区外城市设返乡创业服务站,区内设返乡创业服务中心,建立区乡村三级服务体系,提供一站式服

务,实施零跑路、一次办理、容缺办理新模式,努力为返乡人才营造良好创业环境。

同时,牡丹区全面落实创业就业扶持政策,将个体户贷款额度提高到20万元,小微企业贷款额度提高到300万元。今年上半年,全区先后发放1350多笔创业担保贷款,共计1.95亿元。

牡丹区多彩活动庆“七一”

本报讯(通讯员 郭玉华 杨云 孙维康)7月1日,牡丹区黄堽镇农商银行和方达再生资源利用公司方达党支部负责人,到黄堽镇邓庄走访慰问部分老党员,并送上慰问品和慰问金。

在邓庄村会议室举办的庆“七一”座谈会上,该村党员畅所欲言,就如何发展好村集体经济、如何在乡村振兴中发挥党员先锋模范作用进行探讨,积极献计献策,助力集体

经济发展。座谈会结束后,该村党支部组织全村16名老党员来到冀鲁豫边区革命纪念馆参观,大家仔细倾听讲解,接受了一次“沉浸式”心灵洗礼。

当日,牡丹区各镇(街)纷纷组织开展形式多样的庆“七一”活动。李村镇开展党员志愿服务活动,党员志愿者走上街头,扎实开展全国文明城市创建工作;都司镇举行庆“七一”总结表彰会暨“光荣在党

50年”纪念章集中颁发仪式;高庄镇开展“我们的中国梦”文化进万家之红色文化走进敬老院庆“七一”宣讲活动,讲述党史故事,传承红色文化;吴店镇多种形式庆“七一”,走访慰问老党员,召开“光荣在党50年”纪念章集中发放仪式暨优秀共产党员评选大会,观看红色影片,开展红色实践活动,同时,全体机关党员在领誓人的带头下举拳宣誓,重温入党誓词。

牡丹区中心医院无偿献血迎“七一”

本报讯(通讯员 郭玉华 张勇军 陈磊)6月30日,牡丹区中心医院30余名党员志愿者,在菏泽血站东方红大街献血服务中心参加无偿献血,为“七一”献上一份特殊的礼物。

“这是医院党委第五次组织党员开展集体献血活动。”牡丹区中心医院党委书记张坤勇表示,该院组织开

展“喜迎二十大,健康伴我行”系列活动,利用医院资源优势和医护工作者专业技术,组织党员开展进村义诊、免费体检等形式多样的新时代文明实践志愿服务活动。

该院老同志许锡国坚持每年献血,至今已献血27次,获得“全国无偿献血奉献奖金奖”。老党员刘涛至今已献血20次,获“全国无偿

献血奉献奖银奖”。据悉,2018年,该院组建了以“服务患者、服务群众、服务社会、共创文明”为宗旨,以弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神的志愿者服务队,着力开展公益志愿、卫生扶贫、科普宣传、社会服务等志愿服务的常态化。

皮毛玩具助增收



7月4日,在牡丹区胡集镇东马垓村,村民在整理皮毛玩具。胡集镇依托皮毛产业加工优势,着力发展裘皮工艺品设计制作,生产的老虎、梅花鹿等仿真皮毛玩具畅销国外,带动200余名当地村民在家门口就业增收。

通讯员 郭玉华 宋杰 顾文雅 摄

皇镇街道:“皇镇榜样”促振兴

本报讯(通讯员 郭玉华 高俊英 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“这个印有‘不忘初心,牢记使命’的搪瓷水杯好,时刻提醒我是一名共产党员,要时刻走在前、做表率……”7月1日,牡丹区皇镇街道办事处潘庙李村的党员李新印接过搪瓷缸说,“作为一名老党员,我一定记着自己是干啥嘞,一定好好为村里服务,为群众服务。”

当日,皇镇街道开展“忆初心 担使命 创佳绩”庆“七一”党建主题活动,为全处每一名党员都发放一个搪瓷水杯。同时,会上还为“光荣在党50年”老党员代表佩戴纪念章,对获得“皇镇榜样”荣誉称号的党员代表进行表扬。

“党的先进性和纯洁性要靠党员的先进性和纯洁性来体现,只有充分发挥每一名党员的先锋模范作用,立足岗位为皇镇发展做贡献、添光彩,皇镇的明天才会越来越好。”皇镇街道党委书记穆静表示,上半年,该街道经济工作持续攀升,基层党建扎实推进,民生质量不断提升,乡村振兴全面发力,特色产业迈上新台阶。

据悉,作为皇镇街道特色的牡丹芍药产业种植面积逾2万亩,涵盖了观赏牡丹九大色系400多个品种,鲜切花芍药30多个品种,年销售额超3亿元,形成了集牡丹种植、研发销售、加工冷藏和仓储物流于一体的产业体系。

南城街道:依法拆除问题户

本报讯(通讯员 郭玉华 宋情 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)7月5日,记者从牡丹区南城街道获悉,南城街道何楼片区城建项目指挥部联合区涉法涉诉专班、综合执法、市场监管、公证处等相关部门,6月30日对南城街道辖区花都绿地项目中的一家问题户依法进行强制拆除。截至目前,绿地项目已依法强制拆除5家问题户。

据悉,自花都绿地项目三期启动以来,项目指挥部及南城街道工作人员数十次积极上门与被征收户进行沟通,详细解释征收补偿相关政策,做了大量耐心细致的工作。但

该被征收户漫天要价,经征收部门多次催告,拒不执行《牡丹区房屋征收补偿决定书》,严重影响该项目被征收居民回迁安置进程,经牡丹区人民法院裁定,准许执行强制拆除。

当日,绿地项目指挥部周密部署,成立调度指挥、物品清点、秩序维持、现场拆除、应急处置等多个小组,对物品清点、登记造册,全程摄像,将所有物品运送至预定地点依法封存。在拆除过程中全程用雾炮车洒水降尘,对周边群众的日常生活及环境未造成影响,解决了遗留多年的问题,助推项目建设进程。

李村镇:“希望小屋”暖童心

本报讯(通讯员 郭玉华 林志刚 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“我特别喜欢自己的这间小屋,我一定会好好学习,取得好成绩。”7月4日,牡丹区李村镇李村集行政村12岁的小毅告诉记者,他的小屋是该镇集中建成的“希望小屋”之一。

据悉,李村镇依托“希望小屋”儿童关爱项目,为困难家庭的儿童提供较好的居住学习环境。该镇儿童小迪的父母离异多年,他从小跟随母亲居住在郝寨村的姥爷家,居住条件十分有限。工作人员得知情况后,及时帮助小迪改

造了房间,打造出属于他自己的“希望小屋”。崭新的书桌、双层床,还有喜欢的玩具和储钱罐,让小迪对未来的生活充满憧憬。“我特别喜欢这间小屋,真的很感谢叔叔阿姨的关心,我一定会好好学习,取得好成绩。”小迪说。

截至目前,全镇已改建38处“希望小屋”,41名儿童已入住。”李村镇党委书记王化军说,下一步,该镇将继续加大推进力度,力争今年再新建17处“希望小屋”,惠及22名在校儿童,推动形成关爱儿童的良好家风、民风和村风。